子项目2   因特网接入
知识点1   什么是TCP/IP协议？
1、下列不属于 TCP/IP 应用层协议的是_____。（2016）
A. FTP   B. HTTP   C. SMTP   D. UDP
2、下列属于TCP/IP传输层协议的是（2014）
  A．FTP   B．HTTP   C．SMTP  D．UDP
3、为了把某单位的局域网连入因特网，该局域网中的计算机均必须采用____通信协议。
4、在TCP/IP协议簇中，Web浏览器使用的HTTP协议属于________层协议。
知识点2   路由器
3、两个异构的局域网，通过一个路由器互连，那么路由器上应至少配置_________个IP地址。	
知识点3     接入因特网方式
1、电话拨号接入
1、为了利用本地电话网传输数据，最简便的方法是使用Modem。Modem由调制器和________器组成 。
2、用户通过电话拨号上网时必须使用MODEM，其主要功能是________。
A．将数字信号与音频模拟信号进行转换      
B．对数字信号进行压缩编码和解码
C．将模拟信号进行放大                   
D．对数字信号进行加密和解密 
2、不对称数字用户线ADSL接入
1、宽带接入技术中，“非对称数字用户线”的英文缩写是______。
  A．ADSL    		B．HDLC    	
  C．NAT 			D．PPP
2、下面关于ADSL接入技术的说法中，错误的是_____。
A．ADSL的含义是非对称数字用户线
B．ADSL使用普通电话线作为传输介质，最高能够提供8Mbps的下载速率和1Mbps的上传速率
C．ADSL的传输距离可达5km	             
D．ADSL在上网时不能使用电话
3、ADSL采用自适应的数字信号调制解调技术，它把电话线划分为三个信息通道：上传通道、下传通道和_________通道。 
3、有线电视网接入
1、使用Cable Modem需要用电话拨号后才能上网。
2、利用有线电视系统将计算机接入互联网时，用户端用于传输数据所使用的传输介质是_____。
[bookmark: _GoBack]4、光纤接入
1、下列关于光纤通信特点的叙述，错误的是_______。
    A. 适合远距离通信					    B．是无中继通信
    C．传输损耗小、通信容量大			 D．保密性强
2、下列关于因特网接入方式的叙述，错误的是_______。
    A.  ADSL接人为用户提供相同的下载和上传速率
    B．电话拨号方式接入因特网，因速率较低，无法在线看电影
    C．有线电视网接人尽管可以提供较高的带宽，但当段内同时上网的用户数目较多时，各用户得到的有效带宽会下降
    D．家庭（宿舍）中的多台计算机可以通过路由器共享ADSL(或光纤以太网)连接到因特网
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